TEMA: Fliggvények NEV: oo

(1) Toltsd ki az értéktablazatokat, majd k6zos koordinata-rendszerben abrazold a 3 fliggvényt!
Q>Q

£ f(x)=2x-4 x |3 2] a]o|1]2]3
m ]

g g(x)= %x -4 X -4 -2 0 2 4
g(x)

h: h(x) = —3x— 4 x |3 2o | 1] 2]3
h(x) | |

Mi a k6z0s a fiiggvények
(@) hozzarendelési SZabAlYADANT ........c..uiiiiiiiiii e nae
(D) rafiKONJADANT .....eviiiieiei et et e e st e e e e e bt e e e s b e et e e e n b e e e e e e e e e e ntrreeenane

|

] |

FORDITS!



(2) Toltsd ki az értéktablazatokat, majd k6zo6s koordinata-rendszerben dbrazold a 3 fiiggvényt!
Q2>Q

f: f(x)=4x+2 X -2 -1 0 1 2
f(x)

g g(x)=4x-3 X -2 -1 0 1 2
g(x)

h: h(x) = 4x X -2 -1 0 1 2
h(x)

Mi a k6z0s a fliggvények
(@) hozzarendelési SZabAlYADANT ........c..vviiiiiiiii e
(D) rafiKONJADANT .....eviiiieiiei e e e s e e e e e b e e e e a et e e e n b e e e e e e e e e e ntrreeenane
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